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TIFFANY
UNITED STATES

New York вс, тег; бое used pair............... « 10.80
“  another better......... ....................  12 00
“  3c on blue wove, verv fine........... 31.00

St. Louis, 10c on greenish, good margins all
round,faint cancellation.........140.00

“  5c on grey lilac, close at bottom,
very scarce ..............................  125.00

Providence, 6c black, fine..............................  3.76
“  10c “  “  o. g ...................... 18.00
“  10c “  defects........................  8.00
“  block of в, five 6c and one 10c,

very fine ...............................   32.00
1847,6 & 10c Reprints, 2 for .......................  USD

*' 10c, fine used.................. ...................... 3.00
“  Carries, Franklin used, original, a

great rarity th u s......................     40.00
“  Franklin,early reprint on whitish paper 4.00
"  “  pair, “  и pink..............  1.00
“  Horseman, lc  red, fine used........... 6.60
“  “  lc black, fine unused.......... 4.00

1861,6c brown, unused, fair margins, not
fine (list 60.00)...................................  10.00

“  12c unused, fine ......... .................  . . . . .  10.00
"  half of 12c used from N.Y.toSan Fran­

cisco, superb, used on original cover 24.00
“  30c black, unused, very fine.....................  37.00

1856,6c brick red, a gem, o. g „ perfection .. 80 00
“  6c type I, unused.no gum...................  2769

1866, Re-issue, complete set of 8, peri. 12,
all fine (list 1000).......................   50.00

1861,3c scarlet, perfectly centered, full o. g. 7000 
“  6c olive yellow, unused, centered, no

gum ......... ............... ........................... 30.00
“  6c red brown, unused, no gum............. 12.00
"  6c brown, double peri. at sides (both)

very fine........................    3.00
“  80c unused, fine, o. g .............................  960
"  Re-Issue, le fine, o. g ............................. 6,00
“  Be “  "  ............................. 1260
“  “  6c “  “  .............................  9 .00
“  “  10c pair with imprint............. 2260

“  12c nogum  .................  12.00
"  “  16c deep black, fine................  21.00
“  “  24c no gum .............................  2100
“  "  30c mint, perfect.................... 28.00
"  “  90c no gum, fine..........  . . . . .  3260

1808,3c grill all over, early color. deep rose, -
mint.....................................................  28.00

11 8c 18x16, unused, a rarity...................... 8760
"  Be brown,9xt3, unused......................   0.60
“  Be buck, 9x13, "  a gem.................. I860
“  12c “  9x13. “  ............................  3.75
“  12c “  10x18, mint, rarity.................. 760
“  16c “  9x13, “  ..........   7.60
"  90c blue, 9x18, perfs. touch at R.,mint 32.00

1880, original, no grill
“  16c perfection.............................................  3760
“  24c “ .....................................  40.00
“  30c “  ...................................... 3760
“  90c ■* great rarity ............. 60.00
“  grilled set complete, all o. g . , .....................
“  Reissue, 6c mint..................................  7.00
*• “  Wc “  .............................  8.00
“  “  12c “  ............ .......... 7.00
“  “  15c “  .......... ........................ 8 60
“  “  24c “  superb........................ 10.00
*' “  30c “  a gem ........................ 1260
“  “  90c “ f in e .. . . ....................... 2260
“  small figure lc, 2c, 3c, 12c. all in fnll 

o. g., and grilled, several in odd col­
ors, prices on application.

" 6c imperforate ana gum ín design of 6c 760 
"  80c “ Cornwallis”  perf. proof, with gum 20.00

1870,6c grill, mint, perfect.................. . 11.00
“  1 0 c ....................     2760
“  7c “  ** fine.......................    w oo
"  12c fine, used, a rarity.........................  50 00
“  16c mint, rare ........   10.00
“  OOc used................................................  3.75
“  chemical paper, lc, Sc,5c, 10c, 15c, 90c,

e a c h .................................................. 860
“  laid paper, lc, 4c, 5c, 10c, each.............  4.00

1871,12c doll violet, gum .......... ..................  5.00
“  12c very pale shade, o. g., perfect......... 16.00
“  24c superb, color and gum....................  9.00
“  90c mint, fine....... .....................   11.00
“  Proof of lc, head faces right...............  10.00
*' Essay for 12c, slight change In design 6.00

1873,12c superb, unused, o g ......................   0.00
“  7c very fine “ ......................  8.75
“  30c ** “  ....................... 760
•* 90c “  “  ......................  8.00

1894, 32 00 no wmk., pair, with imprint and
plate No . . .............................    8.00

“  »6,00 same..............................................  1260
Fine lot of intermediate issues in singles, pairs 

and blocks.
Colombian »2.00, »3 00, «4.00, (5.00 at 6% dis­

count from tace in sets, or »4 and ÍS alone.
Essays and Proofs, an unusually fine lot, in­

cluding several which I have never seen before.
D E P A R T M E N T S

Agriculture “ Specimen” , complete set....... 1360
State "Specimen” complete........................   I860
Treasury “  rare.................  st.oo
Justice,24c mint, superb............................ 9 00

30c “  fine..................................  10.00
"  90c “  a gem ............................  24 00

Navy, 7c "  fine.......... .......................   9.00
“  90c “  g o o d . . . . . . ........................  760

Treasury, 24c "  “  ................................  7.00
State, 80c “  grand...............................  460

“  90c "  "      760
“  *2 00 “  line............ ......................  12.00

State,»6.00 mint, fine........................... 90.00
“  »10 00 “  extra fine.......................... 50.00
“  »20 00 “  g ood .......... ......... ............. 20.00
All Departments in early colors. I only quote 

a few but I have them all.
Periodicals.Be blue, border, fin e ........ . 960

25c pale red............... .
1875,9c with gum......................

“  72c, hard paper, with gum
** 84c “  *•
“  »9 00 soft paper, “
“  «12 00 ,r “

3 50 
6 00 
750
9.00
9.00 

12.00 
20.00
24.00 
27.50
32.00
2.00

«24 00 
»36.00

“  “  «18.00 “  “
“  “  «60 00 “  “

Proof of Registered Seal in violet, scarce..
OONFEDERATEB

Fredericksburg, 10c red, unused..................  36.00
Tellico Plains, 6C “  “  ................... 90 00
Athens,6c used.............................. ............ 25 00
Mobile.2c black, used, fine-.........................  2760
Nashville, 6c red...................................... —  14.00
Salem,5c envelope, signed by son of P. M . 760
Half of 20c used as 10c. fine............ s ..........  7.00
Regolar issue 5c, London print, full sheet

of 100, scarce.....................................  960
REVEN UES

*15.00 Imperi., very fine • • ■
f ö 90 ,r  u (lis

.00 “  good margins
*10.00 C. P.; very fine n .............................
»5.00 Proprietary, repaired, looks very fine,

üst 4260.00...............................  ............
Afghanistan, superb tot of early issues ia- 

eluding 1(71, 6sn violet on 
buff No. 8, superb margins,
unused...................................

“  1871,1 rupee No. 9,equally fine
“  No. 15, very fine-.................. .
«• «  »4

“  “  18’, "
“  “  20. “  unused..........
4t 4 4 g g  14 |(

Argentine, 10c ranneri. 1864, fine, used (list
*35.00)................................

“  16c unused, splendid margins, a
rarity........................................

“ 30c orange 1873, mint.............  .
“  Contentes 1869,10c black,laid-.

Antigua, 2)4d CC, brown, mint, snperb . . ..
Austria 1858,6kr red, mint.......................

“  “  lOkr brown, mint ....................
"  *• 16kr blue, “  ......................
“ 1867, Newspaper, 30kr rose, used,

good,rare ............................
Azores 1868, fine set, all mint,
Baden 1851-63, fine lot, mostly unused........

“  1861,6kr orange, m in t....... . . . . . . .
1862, Skr rose. perf. 13)4, unused,

Æ lendid co lor .......................
г unused, fine......................

“ same used...........................................
Barbados, fine lot early issues in fine to 

poor condition.
“  1878, Id on half of 6sh, fine, osed..
“  1874,4d perf. 12)4, scarlet, mint,

superb...................................
“  “  6d perfection In color and cen­

tering, a gem ........................
“  “  lsh equally fine......... .......... .

Bavaria No. 1 ,unused ......................... .
"  “  1, used.......................................
“  1862,18 vermilion, fine unused.........
“  1874, lm  imperi..grand margins,mint
"  1876,60 scarlet, m int.........................

Bergedorf, Nos. 1 and 2 in fair condition.
“  “  6b, error..............................

British Columbia,6c, perf. 14, mint............
“  10c, “  I2W ," ............
“  60c, “  1254,“  ............
•• $1.00,“  1254, *..........

Bremen, good lot used and unused.
British Guiana I860, 8c green, used, cut 

octagon, fine copy of a
great rarity............... . 90.00

“  1850,12сЪ1ие, hor. pair, cut round
at ends.very fine used jrreatrarity 160.00 

“  1862,lc  magenta,used,superb.... 2760 
"  “  4c blue, "  very fine.. 32 50
“  Reprints of above, each .............  1.50
" 1868, lc red, good, used................  0.00
“  1856, 4c magenta, used, corners

clipped (list 126.00)............. 37 60
“  1870,96c mint, rarity....... ............ 18.00

Canada, 7)4d green, fine used................     9.00
“  10c blue, “  ............... 6.00

6c,from З.ООЮ.............................. 760
“  6c perf., mint, o. g., but 3 perfs. off

N. W ..............................................  36.00
“  proofs of 12c in brown............ . . . .  6.00
“ ** )4 ,3,6,7)4 and 10c at..........  t oo

Cape of Good Hope,4d blued,nsed,block of 4 в Д0
“  “  6d blued ............... 6.00

“  Id emerald, fine used . .. 6 00
“  “  woodblock. Id red....... ........  21.00
“  11 “  Id red, reprint......... 760
“  “  “  4d “  error (re­

paired) 178.00
"  "  “  Id blue, error, fine

used copy of a great rarity 326.00 
Cape Verde 1877 , 40c blue, pair showing

error Mozambique-.................................. 17.00

16.00
29.00 
3.76 
6.00

66.00

60.00
60.00
10.00
6.00
8.76

40.00 
4260
2160
3760
260

1460
1160
460

11.00 
1260
4260

1.70
24 00
3.00
2.40

2860
6.60

36.00 
1260
260
3.00
666

16.00 
360

466
14.00 
760

14.00

Ceylon 1867,8d on bluish, used................. ..
** 8d impetf., fine used.................

“  “  IshOd“ unused, superb. . . .
"  1861,4d rose, rough perf., used, fine
“  Service,2d yellow, mint...................
“  “  8d red br’n, “  ....................
“  "  2sh blue, “  . . . . . . . . . . . .

Shanghai, first 33 numbers complete, all 
unused and superb condition.

“  Icon6c(No.72\m int. ..............
Columbian Republic, superb lot used and 

unused at prices about Ц those 
charged by Scott Co.’ s catalog. 

“  1863, Wc red, error, unused.... 
Antioqula 1861,2)4 blue,pen cancelled, very

fine and rare.............................
“  10c lilac, equally fine....................
“  6c green, superb u sed ...................
"  1 peso red, unused........................

Cyprus 1880,edon G.B., mint.......... ...........
“  “  lsh green, perfect, o. g ............

Denmark 1851,No. 1,unused,fine margins..
Dominica, CC 1214,6d mint, perfect..........

“  “  ‘ ‘ lsh “  "  . . . . . . .
"  “  14, 2)4 brown,mint, perfect

Dominican Republic 1862 (No. 2), lr green,
very fine, unused........ ..........................

Ecuador 1866,4r red, both types (Nos. 6 & 7).
Egypt,6pa brown 1867, mint.........................
Falkland 1878,4d mint, fine .■ ......................

“  “  Id “ “  ..........................
Fernando Po No. 1, used, superb . . . . . . . . . .
Fiji, Id laid batonne, m int...........................

•• 8d “  “  “ ...........................
“  l s h ..........................* ...........................

France 1819, lsh vermilion, used, good copy
of a scarce stamp............................

“  1869, 6 franc violet, mint....... ..........
Gambia 1869,4d, no wmk., perfect, o .g . . . . .

“  1880,4d perf.,mint.........................
Great Britain 1840, V. R., very fine..............

“  1848,10a, mint, superb...............
“  Telegraphs, several of the scarce

ones. Gibbons’ Nos.................
Grenada,6d rose, no wmk., unused, fine . . .  
Hanover 1859, 3sg green, unused, no gum

(Scott *10.00)............... .
“  good lot essays and trial colors.. 

Hawaii 6c on thick paper, unused, margin
and gum, a rarity ........................

“  Numerable dark blue (No. 25) . . . .
Hayti,20c imperi., mint, fine............... .
Hong Kong, 96c yellow, “  u sed ..............

“ 96c “  poor .....................
“  18c CC, fine used.......................
“  28c on 30c mint, scarce...........

Hungary 1871,3kr litho., mint, fine..............
India Native States, a good line of those 

previous to 1886.
Japan 1871,600m yellow green, unused, fine

T< 1872,4 sen rose, thin, m int................
“  “ 80 "  brown, “ “  ................
“  1874,20 “  violet, thick, "  ...............
“  “  30 “  brown, “  “  ............

Labnan, 6c, 1879, sideways, m int.................
"  12c, “  CC, “  .................
“  16c, “  sideways. “  .................

Lagos 1874, Id CC12)4,m m t............ .........
H 1886,4d violet, CA, mint ..................
“  “  2d grey. “  “  ....................

Luxemburg 1876, tf Official, roulette, mint 
12)4 “  carmine, "

Madeira 1868, 50r large margins, mint . . . .  
“  "  8 Or “  "  .......
“  “  teor “  “  .......
“  “  20r lozenge, perf., “  .......
“  “  BOr “  “  "  ........
»• 44 •* «* ** .  .  .  .  *

Mauritius 1848, 2d blue, early impression, 
hardly cancelled, a won­
derful copy .......  ...........

“ "  Id orange,equally fine . . . .
“  13 other 1 & 2d at various prices
“  1859, Id scarlet, grand margins, a

gem.....................................
“  “  another fair only................
“ “  4d on lsh green, used, fine

and rare..........................
Mexico,very fine lot of issues previous to 1874 
Mecklenburg 1864,44s red, roulette, used,

superb.......................................................
Montserrat 1876,2)4 brown,mint, perfect..
Natal 1867,3d rose, used, fine........................

“  “  6d green,“  “  ....................
“  1868, Id buff, “  “ ......................
“  “  Id rose, fair. ..............................
“  fine tot of “ Postage”  surcharges,

many unused....................................
Netherlands 1876, %, 1,2, 2)4c imperi., un­

used, large margins, each.... ................
Nevis 1861,6d on bluish, fine used...............
New Brunswick, 6d orange, used,superb...

“  lsh violet, very fine . . . . . . .
“  Connell, İmperf.original on

thick paper.....................
New Caledonia No. 1, unused....... ..............
Newfoundland, 2d scarlet.............................

" 4d ■
6d

2.75 
18.50 J

6)4d 
lsh iisu orange, rather poor.. . . 

New South Wales, 36 different Sydney 
Views, in various condition

“  1851-80. very fine lot................
New Zealand 1866,lsh gr'n on blue,fineused
Norway N o.l. unused, fine and rare...........

“  1877,25c violet, mint ......................
Nova Scotia tsb cold violet, a fine used stp. 
Orange River 4d on 6d, all four types in 

mint condition........................................

24.00
7.00
225
3.66
6.26

6.60

76.00
30.00
66.00 
26.00 
16.00
4.60 

1160 
12.00
7.00
6.60 
3.76

32.50
3.26
960
460
7.00
4.00 

10.00 
1260
3260 
9 00
7.00 
600

66.00
30.00

12.00

6.76

3760 
12.00 
3 75
4.00
2.00 
360
4.00
7.00

1060
7.00
6.00 
2220
3.60 
860

11.00
3.60 
1.40 
8.00 
1.76 
260 
270 
660 
6.00 
6Д0 

10.00 
10.00
9.00

80.00
75.00

26.00
15.00
12.00

27.00 
660 
8.00

21.00 
20.00 
12 00

260
660

11.00
56.00
8760
4.60

30.00

1000
10.00
360

66 до

Panama 1878,10c bloa, m int........................  12 M
“  60c buff, m int.......................... %M
“  6c bine, mint............................ 2.7»

Persia, fine lot of early type, used & uaaeed ..
Pacific S. N. Co. 1 real, blued paper,o. g .. 7 «

"  “  1 rose, laid *  unused 7Л*
“  “  Nos 6 to 18, unused, each 2 Д0

Pern, wonderful line of surcharges 1380-88, 
many minor varieties. Splendid chance 
for a specialist

Philippine Ids. 1854,10c red, nnssedgood.. 1160 
“  *' 10c rose, unused,fine.• 27 00
“  “  2 real green, uied^ood 0.00
“  1863, 2 real vit..superb unused 22.00 
“  1868, 2 real Habilatado ” ,

used, fine........... .................. 24.00
“ 1872, 10C blue, m int................. в Д0
“  “  lp  25c, “  ................. 2.70
“  1874, lp25c, “  .........   660

Porto Rico 1878 10c unused............... 1260
“  1882,8c orange, error, mint.......  8 50

Portugal 1863,100r, fine, used, gooa margins 7.00 
“  “  5c red br’ n, Type ll,fine,used 7 50
“  1867,240r, perf., mint, fine.............. 7.00
“  "  60т, “  "  perfect......... 4 00
"  1871,240Г, “  “  “  .........  9.00

Port. Indies 1871,40r bine, mint, superb.... 1.75
“  “  9O0r violetjnint (G. 32)... 7.50
“  “  600r “  Type II, mint.. 8.75

Reunion 1852,15 and 30c Reprints, p a ir.... 3 DO
Roumania 1854,54pa, fine, usea..................  6260

“  108ра, used, large margins,
a gem........................................................ 220 60

Russian Levant 1868, вк blue, unused . . .  lu.00 
"  1865, 2k brown and blue,

superb, used.................  25 00
“  1866.20k red and blue, un­

used, mint supeib (G .»70 00)..................  47 50
Russian Wenden, red, unused, fine............ 35 00

“  green, “  very fine(G.«15) 7 60
St. Lucia, CC, 12)4, Id lake, mint................  3.00

“  “  “  4dblue, “  ............   3.00
“ “  “ 6dgreen,“  .......................  4.00

Saxony No. 1, superb, used..........................  2260
“  1851,2g blue, unused .......................  5.00

Servia 1866,40p blue, superb, m int............. ubo
“  2p“ H APF’r unused................  7 00

Sierra Leone, CC, 12)4, 2d, m in t....... . . . . .  7 00
“  "  "  lsh, “  ..................  e£ j
“  , , , “  3d golden yellow,

wonderful color, perfect......................... 17.60
South Bulgaria Bdí, blue surch /Nn.71, minf 5 qq
Spain I860,6 real blue, used........................  5.50

“  “  10 real green,“  fine ...............   11,00
“  1851,2 real red, fine used copy of a

rarity.......................................  go 00
“  “  10 real green, unused................... 1260
“  “  6 real blue, used, superb . . . . . . . .  7.30
“ 1852,2 real red, used, fine........... 37,60
“  1853,3c bronze, used, minute tear . . .  60.00 
“  “ 2 real scarlet,superb u^ed,a gem 30.00
“  1854,2c green, fine used......................   700
“  1866,1 real and 2 real blue in vertical ' 

pair (38 and 38a), bar cancelled, great
rarity........................................................  56,00

Switzerland, Basle, 2)4r, used........ ............ 15 00
' “  2У4Г. “  sunetb.............  22.00
“  Geneva, 2 naives used, looks

uncut, very fine...... ............ 35,00
“  Geneva. Be yellow green, fair

Only (Mo. 0) . . . .....................  8760
' Zurich. 4r black, hor.line, fine 50.00
“ "  4r “ vertical, very "  40ДО
“  “  6r “  9 copies *4 00 to 660
"  1849, 4c red & black, superb

used, could not be finer....... 90.00
5c, fine, used............................ 6 00

Tasmania 1863, 4d on laid paper, unused,
_ cut to shape, but good margins, a rarity 80.00 

Trindidad, fine line of early fine to fair, but
Erices all fair.
ey, all the early copies, mostly unused.

“  25pi J869, (No. 19), mint.................  I4.CO
Tobago 1879, 3d, mint ............................   1.50

“  lsh, “    960
“  1880, CC, Id, mint..............    460
“  “  “  4d. “    уда
“  . “  “  6d, “  perfect......  14.50

Turks Island 1867, no wmk., lsb, fine......... 6 00
1881, И on lsh plum, fine.......  4.00

1 “  214 on lsh slate, superb.. 70 00
“  2)4 on 6d,(G. *20),mint- - 12 50

"  , “  4don6d,(G  *32), "  .. I860
Tuscany 2 soldi brick red, used, fine..........  27.50

“  60c brown red, good used copy.fair
margins.least bit thin (S. (85.00) 37.00 

“  9c crossed lines, fine used (S. *25) 14 00
“  1 soldi yellow, very fine, used.... 960
“  5 cent olive shade, unused, fine-.. 9.00
“  3 lire used, lightly cancelled, a

gem for any collection............... 220.00
“  3 lire essay in yellow, good space
filler...................................................  7.Б0

Uruguay 60c blue. No. 1, fa ir .....................  8 00
"  80cgreen,“  2, fine,unused...........  8.00
“  lrred , “  3, unused...............  6.00
“  1857,120c dull blue, fine, mint. . . .  21.00

“  120c deep blue, wonderful
color, a gem ..............................  30 00

Victoria I860, 3d deep blue (No. 18), perf.,
fine, used ...................................   14.00

“  1868, 5sh blue on yellow, superb
used, a rarity...............................  20.00

“  1867,8d brown on rose, P. O. state,
(Gibbons 121)........................   4.00

“  1875, Id green on gray, P. О state 960
“  “ Id green on yellow, “  “  8.00

(Over 300 stamps previous to 1881, used, un­
used, minor varieties).

Wurtemburg 1851,18kr, mint .......................  8.00
** “  18kr, used......................... 2,75

Bear in mind that Mr. Tiffany bought very few stamps after 1885: many of his pages were 
arranged in 1875 to 1880 and none added afterwards. I find 500 lines is not half enough space to do 
justice to his wonderful collection, but though I do not quote low priced stamps, remember I bave 
every one of them issued before 1880, and I srant to sell them. No matter what you want I have it, 
either used or cew, perhaps both ways.

PRANK P. BROWN,
339 WASHINGTON ST., BOSTON, MASS.


